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Priemna

From: ' ) e PRI S .
To: <priemna@presideni.bg>

Sent: 07 MapTt 2013 . 14:12

Attach:  Tlucmo_MpesuaeHt_07032013.pdf
Subject: TMucwmo ot HedhopmanHa rpyna rpaxaalv BbB Bpbaka ¢ 36opa Ha CnopTeH MUHUCTBD
3npaseiiTe,

Ipunoxkeno uznpaiam rmuemo Jo [IpesunenTta na Penrybnuxa benrapust ot uMero Ha
HehopMaiHa heRcOyK-rpyna, YAUTO KOOPIHHATH ¢a IIOCOYEHH BHIPE.

Moyt 3a BameTo chIeHCTBHE THCMOTO 12 ObJe IPHABMXKEHO JI0 aJpecara 110 yCTaHOBeHATa
poLelypa, KakTo 1 ja BbpHeTe HH(popManus (Ipe3 HacTosIus Meii) 3a xoa na
KOpECNOHASHNMATA. -

Hajissam ce, ve Ha MHCMOTO, U3Pa3saBallio MHEHIE Ha MHOTOXIIA/HA I'PYIIa OT Xopa, e Obae
00BPHATO HEOOX0IMMOTO BHUMAHHUE, BHIIPSKH HATIPErHATHS IEPUROJ 3a IIPE3UASHTCKATa
WHCTHTYIMSA. FiIMenHO nopany MHOroOpoHHOCTTa Ha TpynaTa U3 panamMe IMUCMOTO B
CIEKTPOHEH BapuaHT B 0e3 HOMIIHUCH.

Ilpensapurenso 6marogaps!

07.03.2013
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f-H POCEH NNEBHEJ/IMEB

NPESUAEHT HA PENYB/AUKA Bb/ITAPUA

OTHOCHO: U360p HO MUHUCMBY HU (PUBLYECKOMO 8B3NTUMAHUE U CIIOPMA 8 CriydebHUA KabuHem

YBAKAEMU rOCNOAWH NMPE3ULEHT,

OBpbluame ce kbm Bac KaTo eAMHCTBeHa paboTetla AbPXasHa MHCTUTYUMA B HACTOALWMA TPYAeH 3a
CTpaHata HW MOMEHT, MHCTUTYLMA, KOATO MMa HeslekaTa 3a/iavya Ja 83eMe BaXKHMW PelleHWa v aa
Bb3CTaHOBUW M3ryBeHoTO A0Bepue Ha rpawaHute. B ronama creneH ToBa iie 3aBucu oT usbopa Ha
cnyskeBHO NpaBuTENCTBO, YMATO paboTa, Makap M B KpaTbk Mepuo/, we noeme OTroBOPHOCTTa Aa
3anasu peaa B AbprKasaTta v HAMA A3 J0NycHe 3/10ynoTpetu U KOMNPOMETUPAHE Ha UHCTUTYLMKTE,
BRIOUUTENHO NPE3UAEHTCKATA.

KOHKPETHUAT NOBOA, 33 HAWMWA anesl € aHOHCUPaKaTa B MeauuTe MHGOPMALIMA 33 BKNIOYBAHETO HA
NoBomup MaHes KaTo NoTeHUMaNeH KaHANAAT 38 MUHUCTHP Ha GUIUUECROTO Bb3NUTaHUE W CMOPTa B
NOAFOTBAHOTO OT Bac cayeBHO NpasuTencTso. AKO TOBa e caMmo MeAWiHa MMMNPOBM3aLUna, B KOBTO
WCKPEHO ce HafABaMe, U BbMPOCHOTO NuLe He durypupa B NpoeKkTuTe Bt — NoAHACAME U3BUHEHUATA
CU 33 TOBA, Ye CMe NOAUEHUAN NepCoHaHO Bac v MHCTUTYLMSAT], KOATO NpecTasaaBare.

AKO UMETO Ha r-H TaHeB, BCe Nak, urypupa B HamepeHuaTa B1 3a MUHWCTEPCKUA NOCT, M3KasBame
Hall-BypHOTO CW Bb3MyLieHWe. Cb3Hasame, He Ha cbOHaw Ha KpW3aTta v NpoBnemure 8 3HAUUTENRHO NO-
BaKHM CEKTOPU CMNOPTBT e NOYTH MasnoBaHa Tema. Ho, KaTo rpamaaHy v AaHbKoNaTum, YMUTo
CpencTsa Ce Haco4usaT 3a NOALBPKAHETO W PA3BUTUETO Ha CNOPTa, OTKa3zBame fa NpUemem auue ¢

nosobHa penyTauma Aa ObAe OBNACTEHO Aa pasnonara ¢ TAX, KakTO 1 A3 B3eMa yNpaB/ieHCKu
pelleHna Ha JbPKABHO HUBO.

Hue He nognarame Ha CbMHeHME ycnexuTe Ha cnopTucra Sliobomup MaHes. 3a chkaneHune obave,
CNOMERMTE 32 CROPTHATA MY Kapuepa Ca Cepuo3HO OneTHEHU OT AeUCTBUATA U NOBEAEHUETO MY KaTo
yner Ha YC Ha BOB npes nocnefHuTe rofuHu, 3a anoynotpebute Ha BbnpocHaTta peaepauus cme Bu
WHGOPMUPANU IMYHO OLE MUHANATA TOAUHA, B ONUTUTE HU A3 NOTHPCUM CbAEUCTBUE OT PasinyHuK
UHCTUTYLMW 32 CMMpaHe Ha HapyweHuaTa B BOB. Ho Bbhpexn HasoxeHute rnobn u ycraHoBeHH
3noynoTpebu, BOB npoab/mKasa Aa ce ynpasaasa OT CblMTe XOPa, eAKH OT KOUTO e -H [aHes.

He npuemame 3a MUHKCTBP Ha cnopTa Aa 6bae nsbpaH Yosek, KOWTO U3NON3Ba NocTa cu B BOB 1 bes
HuKaxsy npoueaypy no 300 noayun Hag 137 000 ne. AbprKaBHW CpeacTsa Ypes dupmara cn ,Ke#
OudyskbH CNopTY, B KOATO € ChAPYKHUK OT anpun 2009 ao oktomspy 2011. Cnopep npegoctaseHuTe
HU oTueTV 0T M®BC, ManckaHu no 340U, To3u nepuos ChBnNaga ¢ Nepuoaa, 8 KOUTO ca npesexaanHn
CYMUTE, CNeq, KOeTo I-H [aHeB ce e OTTernu/ oT GrUpmMaTa, @ ChllaTa CKOpPo Chel ToBa e obsageHa 8
HeCHCTOATENHOCT. BbMpeKs Tean ¢aktu, r-H [aHeB e B OCHOBaTa M Ha MapoawiiHata nbpea
obuiecTBeHa nopbHKa, KoATo BB obasu npes eceHta B CREACTBME Ha HANOXEHUTE rnobu 3a
Hapylwerus no 30T, kato B obasneHMeTo 3a nopbukara be npenucaH JOCNOBHO KaTaforeT Ha
dupmata, uniiTo npeacTasuTen 3a Bbarapus e MMeHHO Tou.



Bwnpoc Ha mopan e nyBavdHUTE AMYHOCTM Aa noanbpKat BesynpeueH UMUK M fa CAywaT 323
npumep. ToBa ce OTHacA OCOBEHO 3a CMOPTHWTE HU AereHAM, KOUTO Tpabsa fna ca obexr Ha
nofpaxarue 3a feuata HU U Aa 1 NPUBAWMYAT KbM cnopTa. [opu ciies Kato npekpaTaT Kapueparta
Cu. Hukak He e TpyaHO Aa ce opuenTupate oT 6e36PONHMTE KOMNPOMETUPALLM CHUMKM U
M3Ka3BaHWA B UHTEPHET U B MEAMIHOTO NPOCTPAHCTBO 3alL0 HE UCKAME AeuaTa HU 43 NPUAMYaT Ha
rocnoamH FaHes W Aa pacTaT CbC Cb3HAHUETO, Ye MOTUBAUMATA 33 406pa Urpa Ha enuH cnopTUCT
33BUCM OT YCNewWHo HanpaseHara Jasasepa npeau mada, Cnopes, cnoAeneHo oT Hero!

MPUROMHAME CU W NOCAEAHOTO OAUMNMIACKO NIATO, B KOETO CHLMAT r-H TaHeB, B KauecTsoTo My Ha
BOAAY Ha BONEWBONHMA HW HaumoHaneH oTBOP, ¢ rOpAOCT NPOMOTUPAlLe uYaaraTa KaTo My3MKa,
KOATO NycKa HaBCAKbAE 33 penakcauma Ha CRopTUCTUTE Hu. Tocnoamn MNpesupedTt, Bukaate au
nosoA 3a ropaocT B 708a? A npumep 3a nogpaxanue? HaMame HULWO NPOTUB TO3M THM MY3NKa, .
KaKTO 1 NpOTWUB CaywawuTe #, HO NOA0BHO aduwmpaHe, efHOMMYHO NPEANPUETO OT BoJaYa Ha

OAMMNUICKIUA HU OTBOP, Cb3aasa ChbvpaTeseH 06pa3s U UMUK, A0CTa AAfeUeH Ha MHTeAUreHTHaTa
urpa sonelibon.

B 3aK/H04EHME, HO HE Ha NOCAEAHO MACTO MO BaXKHOCT, B NOCASAHUTE HaNpPerHat CEQMULY, B KOUTO
CTOTUUM XMAAAYW TPaKIAHU MPOTECTUPAT, FOCAOAMH [aHEB KOMEHTMPA NPOTECTUPALLUTE KaTo xopéc
HEACHA NO3ULMA U UCKAHUS W aPOTaHTHO 3afBY, Y€ 33aTBOPEHUTE YAULM MY npeyar Aa ce NPUABIKBa
c konata cu (KaHan 1, 23.02.2013 r., npeaasaxeto "[leHAT 3anousa B Hepens ¢ leopru Jlio6eHos").
Tazn My NO3UUUS He To NOCTaBA B NOJIOKEHKE Ha YOBEK, BUIHECMEH, JeATE/T AN KaKbBTO U fa e,
KOUTO Aa crevenu AOBEPUETO Ha XOPATa B HACTOALLUA MOMEHT.

Focnopun Npesupenr,

Ha ¢oHa Ha MHOrOBPOIHUTE YCTaHOBEHW 310YNoTpebit U MbHAaTa JIMNCA HA NpospadrocT 8 OB,
ouyaKkBame OT Bac fa onpeaenute KOMNETEHTEH, NPO3PaYEH U OTFOBOPEH NPOGECUOHANCT, KOWTO Aa
e B CbCTOAiHWE [3 W3BLPLLIM Be3npucTpacTHO M 0BeKTUBHO MaHWMpaHaTa npoBepkarta Ha
bepepalumaTa, Bb3 OCHOBE HA KOATO Ja Ce NPeLeHn Aanu JonyCcHaTUTe HapyuwieHWa no3BoaAsart
NPOAbL/MKABAHE Ha NMLeH3unATa 1, 6e3 Aa ce NopambaT, KakTo A0cera, CbMHEHMA 33 NPUKPUBaHE Ha
3710ynoTpedv u Aeﬁcmwﬂ, 3aLMTaBaLlLM IUYHK UHTEPECH. A B TOBA OTHOLLUEHWE HUTO r-H [anes, Huto
KOMTO U @ € APYr KaHaupaT ¢ oneTHeHa penyTauus 6uxa MOMM fia rapaHTupar Ha obuwlecTsoTo
HYYKHUTE NPO3PaYHOCT U Be3NPUCTPACcTHOCT,

UckpeHo ce Hagasame Ha Bawima Hesasucum u obeKTreeH NoA00p, KakTo 1 Y4e HAMA fa fonycHeTe
rpewKaTa Aa TbpCcuTe MOMYAMCTKA pelleHna Kato rocnogvH lanes ga 6b4aT Npueauyaby B
nosmTuraTa. OcobeHo gHec, KOraTo M30CTPeHaTa YyBCTBUTENHOCT Ha pa3ovaposaHuTe Gbarapn e ¢
M3KIOYMTE/IHO CHIKEHA TOYKA Ha TbPMUMOCT.

C yBaweHue:

MpeacTaBUTenM Ha HedOPManHO TPaMAAHCKO. [BuMeHMe cpeuly 6esobpasusta B8 6bATaPCKUA
soneitbon, obeanHeru sbe delcbyk-rpyna

e 33 KOHTaKT: .



